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Червень, 2021 Stud-life 
 



День захисту дітей 
     На честь Міжнародного дня захисту дітей 1 червня 2021 року студенти 

ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж БНАУ» традиційно відвідали  

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Оберіг». Бо саме в цей 

день, кожна дитина повинна відчути любов та тепло. Головною метою свята 

- захист дитини від голоду, насилля та інших бід. Тому ми намагаємося дати 

їм  невелику часточку своєї любові та тепла.  Нехай кожна дитинка, пізнає 

своє щасливе, безтурботне дитинство, наповнене веселощами та відчує 

любов  до себе.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  



Польові збори 
             У ВСП " Маслівський аграрний фаховий коледж БНАУ" 2021року 

відбулися польові збори серед студентів І курсу. Юнаки та дівчата  на 

практиці відпрацювали вправи зі строєвої, тактичної та вогневої 

підготовкою. Було організовано практичні бойові стрільби з пневматичної 

гвинтівки. Також викладачі навчали студентів  до медичної допомоги, 

основам рукопашного бою, демонстрували різні типи зброї.  

      Тепер  підлітки знають, як боротися з атакою ворога, врятувати 

пораненого товариша та як захиститися від нападника. 

 

 

  

  



Вручення дипломів та останній дзвоник  
         26 червня 2021 року в " Маслівсьий аграрний фаховий коледж ім. П. Х. 

Гаркавого Білоцерківського НАУ" відбулося урочисте свято з нагоди вручення 

дипломів випускникам та останнього дзвоника. Ми з особливим трепетом і 

хвилюванням відправили студентів груп Агро-17, ТТ-17, ФГ-17, ФБ-18 та АТ-

17 із безтурботної юності у нове життя. 

          Коледж- це великий світ, всесвіт, де викладачі і студенти перетворюють 

звичайну будівлю в особливий, гамірливий, бурхливий, але доброзичливий 

будинок, де всі разом стають ближчими і ріднішими один одному.  Хай же буде 

з вами у житті червоний колір кохання, зелений колір надії і блакитний колір 

мрії. 
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